

20 сентября студенты факультета иностранных языков ЧГПУ им. И.Я. Яковлева приняли участие в осеннем экологическом месячнике Ленинского района города Чебоксары.

В сквере возле площади Республики студенты педагогического университета очистили газоны от опавшей листвы и случайного мусора. Создание благоприятных условий проживания граждан, наведение чистоты и порядка, сохранение и восстановление зеленых насаждений с наступлением осени становятся особенно актуальными.

Основные направления работы в ходе экологического месячника – это очистка территорий, закрепленных за предприятиями, организациями и учреждениями всех форм собственности, территорий частного жилого сектора, лесных массивов, парков, скверов, аллей; территорий, прилегающих к родникам и малым рекам, территорий кладбищ, садоводческих товариществ и гаражных формирований; ликвидация мест захламления отходами; обрезка сухих стволов и веток деревьев; вырубка аварийных деревьев; посадка кустарников; разбивка клумб; покраска фасадов зданий, ограждений, малых архитектурных форм и других сооружений.

